Wykonawcy
task, 29-04-2024 r.

MPWiK/TO/1/4/2024

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego, ktorego przedmiotem jest Dostawa
energii elektrycznej dla Miejskiego Przedsiebiorstwa Wodociggdw i Kanalizacji Sp. z o.0.
w tasku, prowadzonego przez Zamawiajgcego.

Miejskie Przedsiebiorstwo Wodociggéw i Kanalizacji Sp. z 0.0. w tasku jako Zamawiajacy
zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zamdwien publicznych
(Dz. U. 2022 poz. 1710 ze zm.), przekazuje zapytania Wykonawcéw doreczone Zamawiajgcemu
2-08-2023 r. wraz z wyjasnieniami o nastepujacej tresci:

Pytanie 1
Wykonawca zwraca sie z prosbg o udzielenie informacji, czy Zamawiajacy posiada:

a) status wytwdrcy, o ktéorym mowa w art. 2 ust. 39 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r.
o odnawialnych Zrédtach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, ze jest podmiotem
wytwarzajacym energie elektryczng lub ciepto z odnawialnych Zrédet energii lub wytwarza
biogaz rolniczy w instalacjach odnawialnego Zrédta energii.

b) status prosumenta energii odnawialnej, o ktérym mowa w art. 2 pkt 27a ustawy z dnia
20 lutego 2015 r. o odnawialnych Zrédtach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), c0O oznacza,
ze jest odbiorcg koficowym wytwarzajacym energie elektryczng wytacznie z odnawialnych
irédet energii na wtasne potrzeby w mikroisntalacji, pod warunkiem, ze wytwarzanie o ktorym
mowa powyzej, nie stanowi przedmiotu przewazajgce] dziatalnosci gospodarczej okreslonej
zgodnie z przepisami wydanymi na podstawie art. 40 ust. 2 ustawy z dnia 29 czerwca 1995 .
o statystyce publicznej (Dz. U. 2020 r. poz. 443 ze zm.)

Odpowiedz:

a) Zamawiajacy poinformowat w pkt 17.7.3 SWZ, ze do PPE 590543540300131388
(poz. 1 w zataczniku nr 7 do SWZ) przytaczona jest jednostka wytwoércza o mocy
zainstalowanej 124 kW, wykorzystujaca w procesie wytwarzania energii elektrycznej
biogaz (kogeneracja) - zamawiajacy posiada status wytwdrcy w matej instalacji.

b) MPWiK w kasku Sp. z 0.0. posiada 4 mikroinstalacje fotowottaiczne, ktorych lokalizacja

oraz moc jest podana w zataczniku nr 7 do SWZ (poz. 1, 2, 5i 8w zat. nr 7 do SWZ)
- Zamawiajacy zawart dodatkowa umowe odbioru energii elektrycznej wytworzonej i
wprowadzonej do sieci OSD z Energia Polska Sp. z 0.0.
PEC Sp. z 0.0. w tasku posiada 7 mikroinstalacji fotowoltaicznych, ktérych lokalizacja
oraz moc jest podana w zataczniku nr 7 do SWZ (poz. 36, 37, 39, 40, 41, 44 i 47
w zal. nr 7 do SWZ) - Zamawiajacy zawart dodatkowa umoweg odbioru energii
elektrycznej wytworzonej i wprowadzonej do sieci OSD z Energia Polska Sp. z 0.0.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dopuszcza zawarcie umowy odkupu energii wytworzonej w zrddtach
nalezgcych do Zamawiajacych na wzorcu umownym zaproponowanym przez Wykonawce.

Odpowiedi:

Tak. Zamawiajacy poinformowat w pkt 18.7.6. SWZ, ze Wykonawca bedzie dwiadczy¢ na
rzecz Zamawiajacego Ustugi Podmiotu Odpowiedzialnego za Bilansowanie Handlowe,
w odniesieniu do energii elektrycznej wytworzonej i wprowadzonej do sieci 0SD oraz jej
odbioru, na mocy odrebnych uméw -wedtug wzoru Wykonawcy, a cena odebranej energii
zostanie uzgodniona z wytonionym w postgpowaniu Wykonawca.




Pytanie 3

Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy droga
korespondencyjna lub w formie elektronicznej (za pomoca podpisu elektronicznego)?.

Odpowiedi:
Tak. Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie umowy droga korespondencyjng lub
elektronicznie przy pomocy kwalifikowanego podpisu elektronicznego.

Pytanie 4

Czy w przypadku posiadania statusu prosumenta Zamawiajgcy wytaczy z postgpowania PPE na
ktérych posiada ten status?.

Odpowiedzi:

Opis przedmiotu zaméwienia pozostaje bez zmian - Zamawiajacy poinformowat
w pkt 18.7.6. SWZ, ze Wykonawca bedzie $wiadczyé na rzecz Zamawiajacego Ustugi
Podmiotu Odpowiedzialnego za Bilansowanie Handlowe, w odniesieniu do energii
elektrycznej wytworzonej i wprowadzonej do sieci OSD oraz jej odbioru, na mocy odrebnych
umow.

Pytanie 5

Whioskujemy o wskazanie miesigcznych zuzy¢ z uwzglednieniem podziatu na strefy dla punktu:
590543540300131388 w grupie taryfowej B23. Prosimy o podanie danych za ostatnie 12
miesiecy.

Informacja ta pozwoli Wykonawcy lepiej skalkulowac koszt profilu zamawiajacego, co
prowadzi do zmniejszenia kosztu ryzyka zatozonego w ofercie

Odpowiedi:

Zamawiajacy podaje ilo$¢ energii wprowadzonej do sieci OSD dla PPE
590543540300131388:

WO-03-1385
Oczyszczalnia &ciekow | 590643540300131388 st bl XXX XXKX
(przytacze nr 1) cji:

Energia wprowadzona do sieci OSD w poszczegoinych miesigcach roku w kWh
1/2023 | 2/2023 | 3/2023 | 4/2023 | 5/2023 | 6/2023 | 7/2023 | 8/2023 9/2023 | 10/2023 | 11/2023 | 12/2023

0 2 75 178 159 18 104 445 281 176 1 16

Zamawiajacy informuje, e termin sktadania ofert nie ulega zmianie
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